
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

 

Protokół Nr 41 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 17 listopada 2025 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta  

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu 

4. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

5. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Magdalena Wrzosek - Inspektor 

Posiedzenie prowadził Starosta Paweł Bartoszek wg nast. porządku: 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

a) w sprawie przedłożenia projektu uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na 

2026 rok w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025, 

b) w sprawie  przedłożenia projektu uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Tarnobrzeskiego na lata 2026 – 2035, 

c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025 

d) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego, 

e) w sprawie przyjęcia przez Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej 

w Nowej Dębie darowizny sprzętu medycznego. 

 

2. Sprawy różne. 

 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekt a) w sprawie przedłożenia projektu uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na 

2026 rok w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025,  

b) w sprawie  przedłożenia projektu uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu  

Tarnobrzeskiego na lata 2026 – 2035 oraz c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu 

Tarnobrzeskiego na rok 2025, przedstawił Skarbnik Powiatu.  

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

Projekt d) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie sprzętu medycznego oraz e) w sprawie przyjęcia 

przez Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie darowizny 

sprzętu medycznego przedstawił Wojciech Śmiech Etatowy Członek Zarządu. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 



str. 2 

 

2. Sprawy różne. 

 

Radna Marzena Chmielowiec w imieniu mieszkańców Chmielowa zwróciła się z prośbą  

o podjęcie interwencji w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie budowy 

ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż drogi krajowej nr 9 – od miejscowości Chmielów w kierunku 

Tarnobrzeskiej Strefy Ekonomicznej aż do mostu na Wiśle.  

Decyzją Członków Zarządu w/w sprawą zająć się ma Wojciech Śmiech Etatowy Członek 

Zarządu oraz Adam Kumor Sekretarz. Zarząd popiera inicjatywę podjętą przez Radną. 

 

Kierownik Zarządu Dróg Powiatu Tarnobrzeskiego zwrócił się z wnioskiem o dokonanie 

zmiany planu finansowego – dot. zakupu używanego samochodu służbowego dostawczego. 

Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę. 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Funduszy Pomocowych, zamówień Publicznych i Rozwoju 

zwrócił się o zajęcie stanowiska w sprawie postepowania na wybór wykonawcy zadania pn.: 

Budowa bezpiecznych przejść dla pieszych na terenie Powiatu Tarnobrzeskiego. Zarząd po 

zapoznaniu się ze złożonymi ofertami postanowił unieważnić postępowanie przetargowe. 

 

Dyrektor SOSW w Grębowie zwrócił się z prośbą o wsparcie finansowe na organizację 

wycieczki dla uczniów w kwocie 5 317,00 zł – Zarząd wyraził zgodę. 

 

Na prośbę Prezesa OSP w Nowej Dębie – przeznaczono  kwotę 2 500 zł (brutto) – 

dofinansowanie organizacji przekazania do użytku Remizy OSP w Nowej Dębie. 

 

 

 

 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 17 listopada 2025 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

 

       Zarząd Powiatu 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

 

 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


